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Διαμορφώνοντας ένα μέλλον πιο ισορροπημένο ως προς τα φύλα στον 
τομέα της εκπαίδευσης των ΤΠΕ 

Το έργο EMPOWER συνεχίζει τις εργασίες του προς ένα πιο συμπεριληπτικό και ισορροπημένο 
ως προς τα φύλα μέλλον στον τομέα της εκπαίδευσης των ΤΠΕ με την υποστήριξη 
εκπαιδευτικών, σχολείων και μαθητών/τριών σε όλη την Ευρώπη. 

Μέσα από την επιμόρφωση για τη διαφορετικότητα των φύλων προς τους εκπαιδευτικούς 
καθώς και τις δραστηριότητες που προβάλλουν γυναίκες στον τομέα των ΤΠΕ ως πρότυπα προς 
μίμηση, το έργο EMPOWER έχει ως στόχο να καταρρίψει τα στερεότυπα, να ενδυναμώσει τις 
διδακτικές πρακτικές συμπερίληψης των εκπαιδευτικών και να εμπνεύσει τα κορίτσια να 
εξερευνήσουν διαδρομές στον ψηφιακό και τεχνολογικό τομέα.  



Σε αυτό το τεύχος, παρουσιάζουμε τις σημαντικότερες εξελίξεις από τις πρόσφατες 
δραστηριότητες του έργου: τη 2η διακρατική συνάντηση των εταίρων στην Ισλανδία, την 
ολοκλήρωση της πιλοτικής φάσης στην Ελλάδα, καθώς και την παρουσίαση του EMPOWER από 
την IDL κατά τη διάρκεια της εντατικής εβδομάδας «Smart EdTech» στο Université Côte d'Azur. 

 

2η Διακρατική Συνάντηση Έργου στο Ρέικιαβικ της Ισλανδίας 

 

15-16 Ιουνίου 2026 | Ρέικιαβικ, 
Ισλανδία 

 

  

 

Στις 15-16 Ιουνίου 2026, οι εταίροι της κοινοπραξίας για το έργο EMPOWER συγκεντρώθηκαν 
στο Ρέικιαβικ της Ισλανδίας, για τη 2η διακρατική συνάντηση του έργου. 

Η συνάντηση αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για τους εταίρους να αξιολογήσουν την πρόοδο 
που έχει επιτευχθεί μέχρι στιγμής, να ανταλλάξουν πληροφορίες σχετικά με την πιλοτική 
εφαρμογή στις χώρες-εταίρους και να συζητήσουν τα επόμενα βήματα προς την πλήρη 
εφαρμογή του προγράμματος EMPOWER. 

Κατά τη διάρκεια της διήμερης συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν τα συμπεράσματα που 
αντλήθηκαν από την πιλοτική φάση, αντάλλαξαν απόψεις σχετικά με τις συνθήκες σε κάθε 
συμμετέχουσα χώρα και χάραξαν το μελλοντικό χάρτη δράσης — με ιδιαίτερη έμφαση στην 
προσέλκυση σχολείων για την επόμενη φάση της υλοποίησης. 

 

Διαφορετικές χώρες, μία κοινή αποστολή: ένα μέλλον με μεγαλύτερη ισορροπία 
μεταξύ των φύλων στον τομέα των ΤΠΕ. 

 
Takk fyrir, Iceland!  

Ευχαριστούμε Ισλανδία! 

 

 

 



Πιλοτικές Δράσεις στις Χώρες των Εταίρων  
 

Καθώς η πιλοτική φάση προχωρά, οι εταίροι του προγράμματος EMPOWER σε όλη την Ευρώπη 
συνεχίζουν να συνεργάζονται με εκπαιδευτικούς και να προετοιμάζονται για την πλήρη 
εφαρμογή του προγράμματος.  

 
 

 
 

ΕΛΛΑΔΑ 
Η πιλοτική φάση του προγράμματος 
EMPOWER ολοκληρώθηκε με επιτυχία 
στην Ελλάδα, με τη συμμετοχή έξι 
εκπαιδευτικών από τη δευτεροβάθμια και 
την πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Κατά τη 
διάρκεια των πιλοτικών δραστηριοτήτων, 
οι συμμετέχοντες/ουσες διερεύνησαν το 
θέμα της ένταξης των φύλων στην 
εκπαίδευση στις ΤΠΕ και STEM, 
ανταλλάσσοντας εμπειρίες και 
συζητώντας τόσο τις ομοιότητες όσο και 
τις διαφορές που συναντούν στα 
εκπαιδευτικά τους περιβάλλοντα. 
Οι συζητήσεις παρείχαν πολύτιμες 
πληροφορίες σχετικά με τα στερεότυπα 
των φύλων, τις διδακτικές πρακτικές 
χωρίς αποκλεισμούς και τις προκλήσεις 
που αντιμετωπίζονται σε διάφορα 
σχολικά επίπεδα και χώρες. Τα σχόλια 
που συγκεντρώθηκαν θα συμβάλουν στην 
περαιτέρω βελτίωση των εκπαιδευτικών 
πόρων του προγράμματος EMPOWER. 

ΚΥΠΡΟΣ 

Η πιλοτική φάση του προγράμματος 
EMPOWER στην Κύπρο πλησιάζει στο 
τέλος της. Οι εκπαιδευτικοί που 
διδάσκουν μαθήματα ΤΠΕ εξερεύνησαν 
την ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
EMPOWER και συμμετείχαν σε μια 
σύγχρονη εκπαιδευτική συνεδρία. Τώρα 
θα αρχίσουν να εφαρμόζουν τις 
δραστηριότητες του EMPOWER στις 
τάξεις τους, συμβάλλοντας στην 
αξιολόγηση του τρόπου με τον οποίο οι 
πόροι του προγράμματος υποστηρίζουν τη 
διδασκαλία των ΤΠΕ με τρόπο που 
προάγει την ισότητα των φύλων και 
ενθαρρύνει περισσότερα κορίτσια να 
ασχοληθούν με τις ψηφιακές τεχνολογίες. 



ΙΤΑΛΙΑ 

Αυτή τη στιγμή, οι πιλοτικές δραστηριότητες στην 
Ιταλία βρίσκονται σε εξέλιξη. Οι εκπαιδευτικοί 
ασχολούνται με το εκπαιδευτικό υλικό του 
EMPOWER και δοκιμάζουν τους εκπαιδευτικούς 
πόρους του έργου, στο πλαίσιο της προετοιμασίας 
για τη συλλογή σχολίων που θα συμβάλουν στην 
τελική βελτίωση της εργαλειοθήκης. 

ΙΣΛΑΝΔΙΑ 

Η πιλοτική εφαρμογή στην Ισλανδία έχει 
προγραμματιστεί να ξεκινήσει τον Αύγουστο του 
2026, σηματοδοτώντας το επόμενο βήμα στη 
συντονισμένη υλοποίηση του έργου σε όλες τις 
χώρες-εταίρους. 

 

 

Μετά από αυτή την επιτυχημένη πιλοτική φάση, το έργο προετοιμάζεται πλέον για 
την πλήρη εφαρμογή του, η οποία αναμένεται να ξεκινήσει τον Οκτώβριο του 2026. 

 

 

 

Το έργο EMPOWER στην Εντατική Εβδομάδα Smart EdTech  
 

Απρίλιος 2026  |  Πανεπιστήμιο 
Côte d'Azur 

 

Τον Απρίλιο του 2026, η Infinitivity Design 
Labs παρουσίασε το έργο EMPOWER κατά τη 
διάρκεια της εντατικής εβδομάδας του 
μεταπτυχιακού προγράμματος «Smart 
EdTech» στο Université Côte d'Azur. 

Η παρουσίαση προέβαλε το έργο EMPOWER 
σε ένα ακροατήριο εκπαιδευτικών και 
σχεδιαστών διδακτικού υλικού, 
αναδεικνύοντας τους στόχους του 
προγράμματος, την έμφαση που δίνει στην 
ένταξη των δύο φύλων στην εκπαίδευση 
ΤΠΕ, καθώς και τη σημασία του σχεδιασμού 
μαθησιακών εμπειριών που αμφισβητούν τα 
στερεότυπα και προωθούν τις ίσες 
ευκαιρίες.  



 

Η δραστηριότητα αυτή συνέβαλε στις 
προσπάθειες διάχυσης του έργου, 
συνδέοντας το EMPOWER με επαγγελματίες 
που ασχολούνται άμεσα με την ανάπτυξη 
καινοτόμων και χωρίς αποκλεισμούς 
μαθησιακών περιβαλλόντων. 

 

 

Τι υπάρχει μετά? 

Το έργο προχωρά πλέον προς το επόμενο στάδιο υλοποίησής του. Τους επόμενους μήνες, 
οι εταίροι θα συνεχίσουν να βελτιώνουν το εκπαιδευτικό υλικό με βάση τα σχόλια που 
προέκυψαν από την πιλοτική φάση και θα προετοιμαστούν για την πλήρη εφαρμογή του 
EMPOWER στα σχολεία. 
Η επόμενη φάση θα επικεντρωθεί στην εμπλοκή των σχολείων, στην υποστήριξη των 
εκπαιδευτικών και στην υλοποίηση δραστηριοτήτων που αποσκοπούν στην ενθάρρυνση 
του ενδιαφέροντος και της συμμετοχής των κοριτσιών στις ΤΠΕ. 
Επιπλέον, το EMPOWER θα φέρει το έργο στα σχολεία μέσω παρουσιάσεων από γυναίκες 
- πρότυπα που δραστηριοποιούνται στον τομέα των ΤΠΕ, ενώ θα δημοσιευθούν ιστορίες 
επιτυχίας από αυτές τις δραστηριότητες, προκειμένου να καταδειχθεί πώς μπορεί να 
εφαρμοστεί στην πράξη η συμπεριληπτική ως προς τα φύλα εκπαίδευση. 

 

 

 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ! 
Είστε εκπαιδευτικός, εκπρόσωπος σχολείου ή φορέα εκπαιδευτικής πολιτικής, ερευνητής/τρια ή 
εργάζεστε σε έναν οργανισμό που σχετίζεται με την ισότητα των φύλων, την ψηφιακή εκπαίδευση, 

τις ΤΠΕ ή τις STEM? Ακολουθήστε το EMPOWER για να παραμείνετε ενημερωμένοι/ες! 
🌐 https://empower-ict-project.eu 

 

          

 

 

 

 

https://empower-ict-project.eu/
https://www.linkedin.com/company/empower-ict-project
https://www.facebook.com/people/Empower-project/61578191199382/#
https://x.com/Empowerictproj


 

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ 

 
 
 

  
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/στους 
συγγραφέα/-ες και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Εκτέλεσης για την 
Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές. 
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